

ప్రభాత సూర్యుడు

తెలుగు దినపత్రిక

వర్షాలకు మళ్ళీ జనజీవనం అస్తవ్యస్తం

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణలో మళ్ళీ భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. ఆగస్టులో కురిసిన వర్షాలతో హైదరాబాద్ సహా తెలంగాణలోని జిల్లాలన్నీ వణికిపోయాయి. వాగులు, వంకలు పొంగాయి. చెరువు కట్టలు తెగిపోయాయి. లోతట్టు ప్రాంతాలు మునిగిపోయాయి. చాలా మిగతా 2 లో...



మిగతా 2 లో...

RANGAREDDY, EDITION : 01, VOLUME :120 EDITOR:CHERUKU UPENDAR, DATE: WEDNESDAY 06 SEPTEMBER 2023 PAGES:4, RATE: Rs.5/-

రంగారెడ్డి సంపుటి : 01 సంచిక : 120 ఎడిటర్ : చెరుకు ఉపేందర్ తేదీ : బుధవారం 06 సెప్టెంబర్ 2023 పేజీలు : 4 వెల : 5/-

ప్రెసిడెంట్ ఆఫ్ భారత్..

జీ20 ఇన్వీట్షన్ పై వివాదం



గూడూరి - ప్రభాత సూర్యుడు

జీ20 దేశాల నేతలకు విందు ఇవ్వనున్న నేపథ్యంలో.. ఓ ఇన్వీట్షన్ పత్రికపై కొత్తగా ప్రెసిడెంట్ ఆఫ్ భారత్ అని రాశారు. రాష్ట్రపతి ముర్ఖు ఇచ్చే ఆ విందు ఆహారం కార్మికులలో.. ప్రెసిడెంట్ ఆఫ్ ఇండియా బదులుగా.. ప్రెసిడెంట్ ఆఫ్ భారత్ అని రాదుదం వివాదాస్పదం అవుతోంది. జీ20 మీటింగ్ కు వివిధ దేశాధినేతలు హాజరవుతున్న ఆ వేడుక సమయంలో.. ఇండియాను మిగతా 3లో...

ఎన్నికల గ్రాండ్ లాక్..

బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు

గులాబీ నాయకులకు ముందస్తు భారం



వరంగల్ - ప్రభాత సూర్యుడు

రాజకీయాలంటే ఖర్చు. అది ఆషామాషీ ఖర్చు కాదు. ఊహించనంత ఖర్చు పెట్టుకోవాలి. అది ముందుగానే రంగంలోకి దిగితే ఇక చెప్పాల్సిన పని లేదు. ఇప్పుడు బీఆర్ఎస్ తరపున టిక్కెట్లు పొందిన వారి పరిస్థితి అంతే ఉంది. ఓ వైపు టిక్కెట్లు పొందిన ఆనందం ఉంటే మరో వైపు రోజువారీ ఖర్చులు పెరిగిపోవడం వారిని ఆందోళనకు గురి చేస్తోంది. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల తొలి జాబితాను సీఎం కేసీఆర్ ఆగస్టు 21న ప్రకటించారు. అది కూడా ఒకేసారి 115 మంది పేర్లతో కూడిన లిస్టును వెలువరించారు. ఆ జాబితాలో చోటు దక్కిన వారి ఆనందానికే ? అవధులేవు. సీటు దక్కిన వారు వెనువెంటనే

రంగంలోకి దిగి, క్షేత్రస్థాయిలోకి వెళ్లాలని పార్టీ అధినేత ఆదేశించారు. ఇక మూడైదుపాటు హైదరాబాద్ లో ఎవరూ ఉండొద్దు.. నియోజవర్గాలకు వెళ్లండి, జనంతో మమేకం కావాలని ఆదేశించింది. దీంతో అభ్యర్థులందరూ 'ఎలక్షన్ గ్రాండ్'కి వెళ్లిపోయారు. కానీ రోజు రోజుకు నేతల్లో ఉత్సాహం తగ్గిపోతోంది. దీనికి కారణం ఖర్చులు. ఎన్నికల కోసం ఇప్పటి నుంచే 'అన్నీ చూసుకోవాలి.. అన్నీ భరించాలి?' అంటే ఖర్చే తడిసిమోపెడపుతుందని ఆవేదన చెందుతున్నారు. ద్వితీయ శ్రేణి నాయకులు, కార్యకర్తలకు ఎన్నికల సమయం అంటే పండగే. వారి కోరికలను అభ్యర్థులు తీర్చాల్సిందే. ఏ మాత్రం కటువుగా మాట్లాడినా, వారు అడిగిన దానికి నో మిగతా 3లో...

47 పార్టీలకు

ఎమ్మెల్సీ కవిత లేఖ



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

సుదీర్ఘకాలంగా పెండింగ్ లో ఉన్న మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లుపై గట్టిగా పట్టుబడుతున్నారని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కవిత. కేంద్ర ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తేవాలని భావిస్తున్నారు. త్వరలో జరగనున్న పార్లమెంట్ ప్రత్యేక సమావేశాల్లో అయినా... మహిళా బిల్లును ఆమోదించాలి డిమాండ్ చేస్తున్నారు. అందుకోసం ప్రయత్నాలు కూడా మొదలుపెట్టేశారు. ఇందులో భాగంగా దేశంలోని అన్ని రాజకీయ పార్టీలకు లేఖ రాశారు ఎమ్మెల్సీ కవిత. పార్లమెంట్ ప్రత్యేక సమావేశాల్లో అయినా మిగతా 2లో...

బీర్లకాలిక రోగుల కోసం ఆలనా

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణ ప్రభుత్వం మరో అడుగు ముందుకేసింది. పెదలకు మెరుగైన వైద్యం అందించేందుకు ప్రత్యేక చర్యలకు దిగిపోయింది. అప్పటికే నూతన ఆస్పత్రులు, అంబులెన్సులు, ల్యాబ్ టెస్టులు ఇలా అనేక సేవలను ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. దీర్ఘకాల సమస్యలతో బాధపడుతూ జీవిత చరమాంకంలోని రోగులను దగ్గరకు తీసుకునేందుకు కొత్త ప్రణాళికతో ముందకు వచ్చింది. ఆలనా కేంద్రాలను వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. ఇంట్లో మంచంలోనే ఉండిపోయిన రోగులకు ఆలనా కేంద్రాలు అంటే.. పాలీటిక్ కేర్ వరంగా మారుతున్నాయి. ఇలాంటి వారిని కేంద్రాల్లో చేర్చించాలని అధికారులు సూచిస్తున్నారు. తెలంగాణ రెడ్ హెల్త్ ఎంఎన్జీ క్యాంప్స్ ఆస్పత్రిలో 6 పడకలతో ఆలనా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసింది తెలంగాణ ప్రభుత్వం. ఇప్పుడు తాజాగా గడ్డిఅన్నారంలోనూ ఆలనా సెంటర్లను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది ప్రభుత్వం. మిగతా 3లో...



ఇక్కడ కూడా ఆరు పడకలను అందుబాటులో ఉంచుతున్నారు. వ్యాధిగ్రస్తులకు ఓపీ, బపీ, హోమ్ కేర్ సర్వీసులను అందిస్తున్నారు. చాలామంది క్యాన్సర్ ఇతర రోగాలతో మంచంలో ఉండిపోయినవారికి తీవ్ర మనోవేదనకు గురవుతుంటారు. ఇంట్లో ఓ వ్యక్తి మంచంలోనే ఉండిపోతే.. ఆ ప్రభావం మిగతా కుటుంబ సభ్యులపై పడుతోంది. ఆర్థిక స్తోమత లేని రోగుల పరిస్థితి దారుణంగా ఉంటోంది. నయం చేయలేని వ్యాధులతో మిగతా 3లో...

రూ.1000 కోట్లకు చేరిన

శ్రీ వాణి ట్రస్ట్ విరాళాలు



తిరుమల - ప్రభాత సూర్యుడు

హిందూ దేవాలయాలను పరిరక్షించేందుకు టిటిడి చేపట్టిన శ్రీవారి ట్రస్టుకి శ్రీవారి భక్తుల నుండి విశేష స్పందన వస్తుంది.. శ్రీవాణి ట్రస్టును ప్రారంభించిన నాలుగేళ్ళ కాలంలోనే వందల కోట్ల రూపాయల నిధులు ట్రస్ట్ కి చేకూరింది.. అసలు ఇప్పటి వరకూ శ్రీవాణి ట్రస్టుకి ఎన్ని కోట్ల రూపాయలు ఆదాయం వచ్చింది..? శ్రీవాణి ట్రస్టుకి భక్తులు విరాళాలు అందించే నిధులతో టిటిడి ఏం చేస్తుందంటే..? అఖిలాంధకీర్తి బ్రహ్మాండ నాయకుడైన కలియుగ శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దర్శనార్థం ప్రతినిత్యం దేశ విదేశాల నుండి భక్తులు వివిధ రూపాల్లో తిరుమలకు చేరుకుంటూ ఉంటారు.. ఇలా చేరుకున్న భక్తులు వారి వారి స్తోమతకు తగ్గట్టు స్వామి వారికి కానుకలు సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకుంటారు.. క్షణకాలం పాటు జరిగే శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దర్శన భాగ్యం కోసం కోట్లాది మంది భక్తులు రోజులు, గంటల తరబడి నిరీక్షించి స్వామి వారి దర్శన భాగ్యం మిగతా 2లో...

తెలంగాణలో రూ. 700 కోట్లను పెట్టుబడిగా పెట్టేందుకు

ముందుకు వచ్చింది నాఫోక్

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

దుబాయిలో రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ పర్యటన విజయవంతంగా ప్రారంభమైంది. తన పర్యటనలో భాగంగా పలు కంపెనీల ప్రతినిధులతో సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నారని కేటీఆర్. ఇందులో భాగంగా తెలంగాణ రాష్ట్రానికి భారీ పెట్టుబడితో మంత్రి కేటీఆర్ తన పర్యటన ప్రారంభించారు. అగ్నిమాపక సామాగ్రి తయారీలో ప్రపంచవ్యాప్తంగా పేరొందిన యూఏఈ దిగ్గజ సంస్థ ఔంకేశు అకాడమీ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రూ. 700 కోట్లను పెట్టుబడిగా పెట్టేందుకు ముందుకు వచ్చింది. ఈ మేరకు మంత్రి కేటీఆర్ తో కంపెనీ సీఈవో ఫాలిద్ అల్ ఖతిబ్ ప్రతినిధి బృందం సమావేశమైంది. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తమ అగ్నిమాపక సామాగ్రిని తయారు చేయనున్నట్లు సంస్థ



తెలిపింది. ఇందులో భాగంగా రూ. 700 కోట్ల భారీ పెట్టుబడిని పెడుతున్నట్లు తెలిపింది. తెలంగాణతోపాటు భారతదేశం విస్తృతంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న నేపథ్యంలో అగ్నిమాపక సామాగ్రి, అగ్నిమాపక సేవల అవసరం భవిష్యత్తులో భారీగా పెరుగుతుందని విశ్వాసం తమకుందని నాఫోక్ తెలిపింది. తెలంగాణలో ఏర్పాటు చేయనున్న అగ్నిమాపక సామాగ్రి తయారీ ప్లాంట్ భారతదేశ డిమాండ్ కు సరిపోతుందని విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. దీంతోపాటు తెలంగాణలోని నేషనల్ అకాడమీ ఆఫ్ కన్స్ట్రక్షన్ తో కలిసి అంతర్జాతీయ స్థాయి ఫైర్ సేఫ్టీ ట్రైనింగ్ అకాడమీ ఏర్పాటు చేయాలన్న మంత్రి కేటీఆర్ మిగతా 3లో...

కోమటిరెడ్డి మళ్ళీ పక్కచూపులు



నల్గొండ - ప్రభాత సూర్యుడు

కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి తిరిగి కాంగ్రెస్ లోకి వస్తారని ప్రచారం జరుగుతోంది. ఇటీవల ఆ వ్యాఖ్యలు ఈ ప్రచారాన్ని బలపరుస్తున్నాయి. 14 ఏళ్ల రాజకీయ ప్రస్థానంలో ఎంపీగా, ఎమ్మెల్సీగా, ఎమ్మెల్యేగా పదవులు అనుభవించిన బీజేపీ నేత కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డికి తనకు రాజకీయ బిడ్డ పెట్టిన కాంగ్రెస్ పై ప్రేమ చావడం లేదా? గడిచిన కొద్ది రోజులుగా రాజగోపాల్ రెడ్డి తిరిగి కాంగ్రెస్ గూటికి చేరతారన్న ప్రచారంలో ఎంతో కొంత నిజం ఉందా? నిజంగానే ఇంకా ఆయన మనిషి కడ ఉన్నా.. మనసంతా గాంధీ భవన్ మిగతా 2లో...

కలవరపెడుతున్న కాంగ్రెస్ సెల్ డిక్లరేషన్



వరంగల్ - ప్రభాత సూర్యుడు

కాంగ్రెస్ లోని ఆశావహుల్లో సెల్ డిక్లరేషన్ టెన్షన్ మొదలైంది. టికెట్ రాకపోతే పక్క పార్టీకి వెళ్లేందుకు కూడా భయపడాలన్న పరిస్థితి ఏర్పడింది. పార్టీ పెట్టిన కొత్త రూతే ఇందుకు కారణంగా తెలుస్తోంది. ఇటీవల కాంగ్రెస్ పార్టీ టికెట్ దరఖాస్తుకు ఓ సెల్స్? డిక్లరేషన్ ను ప్రకటించింది. 17 మిగతా 2లో...

